
Назва. Фінансове та банківське право. 

Рік навчання. 2020-2021 

Семестр. VІ. 

Кількість кредитів ЄКТС. ПІБ лектора, науковий ступінь, посада.  

4 кред. лектор ст. викладач, к.ю.н. Ваганова І.М 

 

Результати навчання.  

 користуватися першоджерелами фінансового права;  

 усвідомлювати сутність та призначення фінансово-правових 

інститутів;  

 аналізувати нормативно-правові акти з фінансового права;  

 правильно кваліфікувати фінансово-правові ситуації та застосовувати 

відповідні норми фінансового права.  

 застосовувати зразки фінансових документів у практичній діяльності 

для вирішення правових питань. 

 знаходити i добирати необхiдну банківсько-правову iнформацію; 

 користуватися першоджерелами банківського права;  

 аналiзувати нормативно-правовi акти з банківського права;  

 правильно i доцiльно застосовувати нормативну базу на практиці; – 

квалiфiкувати банківсько-правовi ситуацiї 

 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Теорія держави і права», 

«Конституційне право», «Цивільне право», «Адміністративне право», 

«Господарське право», «Фінансове право».  

 

Змістом навчальної дисципліни є передача студентам комплексу знань про 

поняття, систему і роль фінансового права в сучасних умовах, про закони та 

підзаконні нормативно-правові акти, норми фінансового права, які регулюють 

фінансову діяльність держави та фінансову систему України, фінансовий 

контроль, бюджетний устрій і бюджетний процес, податкові, кредитні, страхові, 

банківські та валютні правовідносини, що виникають між різноманітними 

суб’єктами цих відносин; озброєння майбутніх фахівців системними знаннями 

щодо змісту, предмету, специфіки прояву та методів регулювання публічних 

фінансових правовідносин, що сприяє засвоєнню дисциплін як економічного 

циклу, так і цивільного, господарського, адміністративного, банківського та 

біржового права України; сприяння формуванню у майбутніх фахівців 

економічного та правового мислення, свідомого дотримання і виконання законів 

та правових приписів, правильного застосуванню норм законів та юридичних 

приписів. Ззасвоєння загальних, принципових положень банківського права, 

вимог банківського законодавства в обсязі, необхідному для розуміння сутності і 

спрямованості інститутів банківського права і, водночас виключення можливості 

неправильного або свавільного застосування актів цього законодавства 
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Методи навчання. 

Лекції та практичні заняття з використанням чинного законодавства 

України. 

 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− підсумкові модульні контрольні роботи 

− підсумковий контроль (екзамен). 



 

Мова навчання. Українська. 

 
 


